



花1块钱快乐学中小学数学

郑州新东方开创数学培训新纪元

迎虎年新春,回馈学员送大礼。郑州新东方重磅推出寒假1元系列课程特价班,只需投入1块钱,即可就读价值380元的中小学数学精品课程,毫无疑问,郑州新东方必将开创河南中小学数学培训的新纪元。

泡泡少儿教育寒假1元系列课程特价班火爆开班

刚刚过去的一周里,郑州新东方泡泡少儿教育寒假1元系列课程特价班报名持续火爆,1-6年级1元特价班火速爆满,而这一数据也创下了郑州新东方报名史上的新纪录。

在前台咨询报名1元特价班的家长们纷纷表示,郑州新东方的品牌是他们选择1元特价班的直接原因,而高学历、年轻化的中小学数学教学专家团队也是他们选择特价班的重要理由。家长说,这些教师有着跟孩子一样的成长经历,相信他们能将数学兴趣的培养、数学思维的构建与数学考试成绩的快速提升有机结合到一起。

郑州新东方的数学课堂是快乐的、竞争的、思考的、互动的;高学历的专家教师团队将带领孩子的数学学习从被动变主动,由要我学变成

我想学、我要学、习惯学、喜欢学。

优能中学教育寒假初高中1元特价班仍在热招中

初一、初二同步复习1元特价班、高考数学历年真题精讲1元特价班现在火热报名中,很多学员在网上得知1元数学的消息后,纷纷从外地赶来报名。目前,优能中学初高中1元特价班还留有部分名额,请老学员相互转告,欲报从速。

优惠条件:凡是报名过新东方优能中学课程的老学员,春节期间仅以1元的价格即可报名参加价值380元的高考数学历年真题精讲1元特价班、初一数学同步复习1元特价班、初二数学同步复习1元特价班。

招生对象:初、高中学员
 高考数学历年真题精讲1元特价班,限报200人
 初一数学同步复习1元特价班,限报150人
 初二数学同步复习1元特价班,限报150人

郑州新东方中小学数学教学专家介绍
张忠厚 郑州新东方学校中小学数学教学专家,郑州大学硕士,主讲高考数学,用激情演

绎数学考试的出题规律,用严谨剖析数学试题的解题方法,用幽默使学生在轻松的氛围中迅速提高数学成绩!

许蔓菁 郑州新东方学校中小学数学教学专家,河南大学硕士,在校期间多次获得奖学金,从唇枪舌剑的辩论赛到婀娜多姿的模特表演,无所不精,擅于采用互动教学,以强大的亲和力陪同学生轻松考试,拿下高分。

齐超颖 郑州新东方学校中小学数学教学专家,河南大学硕士。阐述明晰,讲解透彻,课堂气氛清新活泼。擅长用清晰明确的知识解说单调乏味的推理,用清新自然的氛围让学生感受数学鲜为人知的活力。曾获得首届中国女子数学奥林匹克竞赛银牌

周军伟 郑州新东方学校中小学数学教学专家,河南大学硕士。高考数学真题研究专家,对高考数学命题规律有着深刻的认识与把握。擅长通过用形象的语言将抽象的数学原理讲授出来。

在郑州新东方中小学数学教学专家的指引下,孩子定能摆脱题海,通过有效的数学辅导,构建起独特的思维方式,学到受用一生的数学理念。

详情咨询:60277776 66655588
网址:http://zhengzhou.neworiental.org

新东方家长大课堂

如何入读世界名校

2009年河南参加雅思、托福考试的人数以及出国留学的人数都创下历史新高,走出国门,已经成为一件非常简单的事。但是,如何入读世界名校,很多学生和家对此并不了解。本期专栏我们专门邀请到郑州新东方前途出国咨询有限公司的总经理王崇波老师(英国TOP7拉夫堡大学商学院市场营销和管理专业硕士),为大家简要分析如何入读世界名校。

如何选择留学中介机构?

目前,中国每年自费留学生中有近70%是通过中介办理出国手续的,但是由于留学市场仍处于成长壮大阶段,各种各样的留学中介鱼龙混珠,因而泥沙俱下的现象在所难免。一些中介公司为了眼前利益向客户盲目许诺,提供一些虚假的留学信息,从而影响家长和学生的留学决策。因此,王老师提醒学生和家在选择的时候要特别注意。

王老师介绍,目前的留学中介服务主要分为两种类型,一种是中介机构同时去做大批的合作院校,无论是什么学生,选择的范围都在这些院校之内。另外一种像是像新东方前途出国公司这样,从高端申请到合作院校全部覆盖,因为这类机构深知学生的需求各不相同,会极力为不同学生提供量体裁衣的规划服务。

那么家长和家该如何选择中介呢?王老师说,选中介一定要独立判断,理性分析。因为对孩子来说,留学将是一生的转折点,对大部分家庭来说,留学也是一个家庭的重要决策,是一辈子的投资,决策一定要谨慎。一个有良心的留学机构,目标是把学生送到最适合的学校去留学,这些机构每天都会提醒自己做中介的责任心。

申请世界名校需要哪些材料?

据王老师介绍,由于国外的大学都是开放式申请的,因此,孩子和家需要根据院校网站上的要求,提交下列信息:

- 1.语言考试成绩(雅思、托福、SAT、GRE、GMAT、ACT):不同国家和名校对语言考试的要求各不相同。比如申请美国本科,名校一般要求托福和SAT成绩。ACT虽然在名义上被称为美国高考,但是,大部分美国北部大学并不认可这个考试成绩。因为ACT相对比较简单,容易考高分,因此也就不能更真实和严格的评判一个学生的能力和水平。
- 2.高中、本科在读成绩单、平均分(GPA)
- 3.毕业证、学位证(在读证明)
- 4.个人简历、个人陈述、读书计划
- 5.推荐信(2~3封)
- 6.Essay:美国本科和研究生学院,一般要求学生提交3~5篇命题或者非命题作文,考察学生的思维能力。

王老师介绍,以上材料中前三项是每个家庭在留学申请过程中的硬性条件。申请者只有满足这些要求,才有资格申请。但是,对能否被名校录取起决定性作用的却是申请者提交给国外大学的个人简历、个人陈述、读书计划、推荐信和Essay(统称文书)这三项,因而家长在选择中介时候也要考虑其申请中是否有这些优势。

特别提醒 下期专栏我们将邀请郑州新东方学校国外考试部英联邦项目负责人刘老师就如何高效复习雅思考试,雅思的备考策略作重要讲解,欢迎持续关注,敬请期待。

联大“美国小镇”、“国际语言中心”入驻绿城

人不多,但很友好;天很蓝,但空气很新鲜;绿树成荫,路边还有大片的玉米地,但环境很干净、舒适和轻松。这,就是人们对美国乡村生活真实的原生态的感受。如今,这原生态的“美国小镇”已经悄然来到了郑州。

1月30日,联大外国语学校经三路VIP学习中心举行开业典礼。而这个典礼让所有在场的人都吃了一惊,阳光沙滩、绿树玉米地……这些“美国小镇”的景色一一呈现,让人置身其中,享受小镇时光的同时享受外语的魅力。

最近几年来,随着外语培训市场的规范化,已经进入了一个百家争鸣、百花齐放阶段,各培训机构不仅在培训内容上下足了工夫,更在培训方式和学习环境上进行了极大的改革。而此次联大“美国小镇”、“国际语言中心”的入驻,在省会外语培训市场可谓一石激起千层浪,再次掀起了一阵英语风暴。

据了解,此次联大VIP学习中心经过三个多月的多方筹备,将“美国小镇”的概念引入,力争创造原汁原味的儿童语言学习环境。“小洋人美国小镇”都采用美国、加拿大、英国、澳大利亚等国的原版读物。联大VIP学习中心主管校长



←开业典礼现场

↓校区一景



靳芳介绍说,联大要通过“美国小镇”这个平台,改变中国孩子传统、枯燥的外语学习方式,通过开设从国外引进的原版教材,寓教于乐,开启儿童语言兴趣之窗,打造儿童快乐学习的乐园。

为给中原地区的外语学习者提供更加专业化、自由开放的国际语言环境,包括法语、德语、日语、韩语、西班牙语等小语种,联大“国际语言沙龙”每周还将举办不同主题的语言沙龙活动,让学员有机会与不同国家的外教面对面沟通交流,体验不同国家的文化。

河南省民办教育研究会教育培训专业委员会首任理事长,联大外国语学校校长甘宇祥说,“联大VIP学习中心”的成立对整个培训行业看,抬高了培训机构准入门槛,对行业规范起到了引领作用。把精力投入到教学质量管理与教务服务管理上,规范教育市场,提升培训行业的社会责任感,民办教育机构责无旁贷。

晚报记者 吴幸歌 高兵/文 赵楠/图

联大VIP巨献 新春回馈礼动中原

VIP至尊豪礼:“LOVE ENGLISH”奏响幼儿英语学习乐章,“ENGLISH LAND”畅游趣味乐园,联大VIP留学直通车系列课程前十位学员报名享受震撼瘦身价——立减888元,并获联大VIP新春大礼包,享受美国小镇、国际语言沙龙、一人学习全家受益。

VIP钻石豪礼:2月8日前,凡报LEVEL系列课程均可享受童铭教育6.8折优惠。凡报基础部考试部系列课程均可享受专项口语课程6.8折优惠。

VIP白金豪礼:2月8日前,联大VIP学习中心所有课程均可享受8.8折优惠,并获联大VIP新春大礼包。

VIP贵宾豪礼:开业期间,联大资深教育专家为学生提供专业测试,量身定做个性化学习方案。到场咨询即可获得虎年新春好礼。

出国联盟携手新春,VIP客户免费提供出国一站式服务“培训+中介+移民+金融服务+机票预定”。

少儿VIP尊享:美国小镇(对外开放的少儿



资料图片

学习场所,原汁原味的国外原版课外读物)。
国际语言沙龙:多语种对外交流场所,职场白领的学习地,世界各地刊物荟萃。

2月6日下午3:00 LOVE ENGLISH 体验课,爱的美语诚邀3~6岁幼儿英语学习者。
 2月7日上午10:30, ENGLISH LAND 体验课,趣味乐园诚邀7~12岁少儿英语学习者。

2月7日下午3:00,浪漫法语,品位波尔多诚邀热爱英语法语的商务人士,共享红酒文化,欢度新春。

为保证教学效果,联大VIP学习中心首推

VIP一站式教学服务模式:科学到位的入学测试→个性化咨询指导→贴心到位的学员管理→与社会需求接轨的培训体系,确保教学要“教到位”,学员要“学到位”,要与社会需求接轨,有效满足应试、留学、就业、职场等实际需求。

连环豪礼 邀您尊享

郑州市经三路66号金成国际广场B座四楼
 免费VIP至尊专线400-658-6008
 详情请登陆:vip.ununedu.com